



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
UNIDADE ACADÊMICA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA E TECNOLOGIA

EDITAL Nº 07/2023

SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA COORDENADOR(A) GERAL E COORDENADOR(A) PEDAGÓGICO DE ESPECIALIZAÇÃO

ERRATA 01

ONDE SE LÊ:

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital	03/07/2023
Dúvidas e impugnação ao Edital	Até 14/07/2023
Respostas às dúvidas e impugnações	Até 18/07/2023
Período de inscrição	03/072023 a 03/08/2023
Análise das inscrições, dos Documentos e do Perfil Profissional	04/08/2023 a 20/09/2023
Divulgação do Resultado Parcial	25/09/2023
Envio de Recursos	26/09/2023
Divulgação das respostas aos Recursos	Até 29/09/2023
Divulgação do Resultado Final	Até 29/09/2023

*Início das inscrições: 03/07/2023(a partir das 10h)

Término das inscrições: 03/08/2023 (até às 20h).



LEIA-SE:

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital	03/07/2023
Dúvidas e impugnação ao Edital	Até 14/07/2023
Respostas às dúvidas e impugnações	Até 18/07/2023
Período de inscrição	03/07/2023 a 03/08/2023
Análise das inscrições, dos Documentos e do Perfil Profissional	04/08/2023 a 20/09/2023
Divulgação do Resultado Parcial	23/08/23
Envio de Recursos	24/08/23
Divulgação das respostas aos Recursos	Até 28/08/2023
Divulgação do Resultado Final	Até 28/08/2023

*Início das inscrições: 03/07/2023(a partir das 10h)

Término das inscrições: 03/08/2023 (até às 20h).

Recife, 23 de agosto de 2023.

Juliana Regueira Basto Diniz
Direção Geral e Acadêmica da
UAEADTec/UFRPE

José Temístocles Ferreira Júnior
Coordenação Geral UAB/UFRPE